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OCHRANA PRÁV VAŠEHO BLÍZKÉHO






















Ochrana práv Vašeho blízkého
Prosím, pojďte nám pomoci co nejlépe ošetřit ochranu práv Vašeho blízkého tak, aby byl chráněn, jak potřebuje.

PROČ řešit možné zastoupení u Vašeho blízkého?
Pokud se výrazně zhoršují (nebo zhoršily) schopnosti člověka (např.: paměť, pozornost, vnímání, schopnost řeči-mluvit/porozumět), schopnost zvládat základní činnosti při péči o vlastní osobu, dochází k poruchám emocí (nálady, agrese) apod., člověk není schopen rozhodovat o tom, co je v jeho zájmu, neporozumí smlouvám ani jiným právním úkonům. Proto je vhodné situaci řešit zastoupením Vašeho blízkého.

JAK je možné řešit zastoupení (dle občanského zákoníku)?
 1. Notářskou cestou
· Předběžné prohlášení: pokud člověk očekává, že v budoucnu bude nezpůsobilý právně jednat, může předem určit osobu, která tak bude činit za něj (např. u počátečního stádia Alzheimerova demence apod.)

· Generální plná moc: výhodou této cesty je, že svého blízkého můžete zastupovat i v právních úkonech. Jedná se o vzájemnou dohodu, která může zaniknout výkonem právního jednání, na které bylo zastoupení omezeno, odvoláním zmocnění zmocnitelem, výpovědí zmocněnce nebo smrtí jednoho z nich.

2. Se souhlasem soudu – podpůrná opatření
· Nápomoc při rozhodování: v tomto případě člověk zvolí podpůrce, který může poradit s rozhodnutím. Samotné právní jednání však nečiní tento podpůrce, ale člověk s onemocněním sám.

· Zastoupení členem domácnosti: po schválení soudem může člověka zastupovat potomek, sourozenec, manžel/partner nebo osoba, která se zastoupeným žila před vznikem zastoupení ve společné domácnosti alespoň 3 roky. Zastoupení se vztahuje na obvyklé záležitosti nebo na zastupování předem spolu domluvené. Omezení je v nakládání s finančními prostředky.


3. Se souhlasem soudu – omezující opatření
· Opatrovník bez omezení svéprávnosti: bez zásahu do svéprávnosti člověka zastupuje opatrovník v rozsahu, jaký soud vymezí. Žadatel/ka o opatrovnictví navrhne soudu rozsah zastoupení, ale soud určí, do jaké míry s opatrovnictvím souhlasí.

· Omezení svéprávnosti se jmenováním opatrovníka: využívá se tehdy, pokud by člověku hrozila vážná újma a nepostačí-li vzhledem k jeho zájmům mírnější a méně omezující opatření. Člověk omezený ve svéprávnosti není zbaven práva samostatně právně jednat v běžných záležitostech každodenního života, ale i přesto má svého opatrovníka.

CO to znamená v praxi?
Vhodné je, abyste tuto situaci začali řešit včasně, tedy PŘED příchodem do sociální služby.
· klienta/ku sociální služby nejčastěji jeho/její zástupce zastupuje a jedná v jeho/jejím zájmu při uzavírání Smluv o poskytnutí sociální služby a Dodatků k ní, při výdeji/příjmu finančních prostředků apod.,

· zástupce nemůže omezovat práva klienta/ky jako je např.: volný pohyb, co bude klient/ka jíst, co si na sebe vezme, jestli se chce účastnit aktivit nebo v koupi drobných denních potřeb klienta/ky. Zástupce jedná v ZÁJMU zastoupené/ho. 

Vzory návrhů můžete najít na našich internetových stránkách: www.domovmagnolie.ostrava.cz

Pokud váháte, jestli je řešení zastupování správným krokem nebo potřebujete nějaké další informace, rády Vám poradíme. Případně se můžete obrátit na některý z okresních soudů v místě Vašeho bydliště.

Vždy je lepší, když je zástupcem/ opatrovníkem určen někdo z rodiny, komu zájemce/kyně služby důvěřuje a zná jeho/její přání a potřeby.

Kontakt na sociální pracovnici:
mobil: 770 144 575
1Domov Magnolie, Ostrava – Vítkovice, příspěvková organizace
Sirotčí 56, 703 00 Ostrava – Vítkovice, IČO:70631859
Tel.+420 591 144 511
info@dmagnolie.cz, www.domovmagnolie.ostrava.cz
Bankovní spojení: KB Ostrava 27-5537280287/0100
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