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Přístroj 4IMAGE je komplexní a jednoduchý promítač (zobrazovač), který dovede přenést obrázek na jakoukoliv plochu. Jeho využití je všestranné: procvičování paměti formou jednoduchých her, cvičení jemné motoriky, souhra oko-ruka, procvičování soustředění, prostorová orientace a vnímání, trénink kognitivních funkcí, vybarvování a malování obrázků. 
Díky přístroji 4IMAGE se zefektivní zejména práce s imobilními klienty, se kterými může pracovník procvičovat paměť, kognitivní funkce, malovat přímo na pokoji. Aktivity u mobilních klientů mohou být uskutečněny i v menších skupinách přímo na odděleních. Od přístroje 4IMAGE očekáváme zefektivnění při komunikaci klientů s rodinami, při reminiscenci: promítání fotek a obrázků, možnost propojení zobrazovače s počítačem a internetem.
Přístroj prospěje všem našim klientům, protože je určen pro práci s klienty s onemocněním Demencí, a to je cílová skupina našeho Domova. Promítač (zobrazovač) je lehký, manipulace s ním jednoduchá, a proto se dá přenášet i na pokoje imobilních klientů. Využijí jej i mobilní klienti při procvičování paměti a promítání filmů a nekomunikující klienti mohou vyjádřit své pocity vybarvováním a malováním obrázků.






















Informace uvedené v popisu budou zveřejněné na webových stránkách a sociálních sítích Nadace ČEZ. Pokud popis projektu nebo fotografie budou obsahovat osobní a citlivé údaje, je nutné doložit souhlas se zpracováním osobních údajů.
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